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Olimpiada de Matematică –etapa locală- Galaţi 

16 februarie 2020 

Clasa a VIII-a  

Barem de evaluare 
 

 Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă 

punctajul maxim corespunzător. 

 Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru 

rezolvări parţiale, în limitele punctajului indicat în barem.  
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3. 
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4. 

          

a) Se împarte fiecare muchie a cubului în 4 segmente egale, obţinându-se 

1
astfel 64 de cuburi egale cu muchia de . 

4

3
Diagonala unui astfel de cub este de .

4

Se aplică principiul lui Dirichlet celor 65 de puncte distincte şi celor 64 

de cuburi  mici obţinute. Rezultă că există cel puţin două puncte într-un cub

 din cele 64 de cuburi mici.

Atunci distanţa dintre cele două puncte este cel mult egală cu lungimea

3
 diagonalei cubului mic, care este . 

4
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